MEMmO

SYSTEMS

LF-1-A Linearachse antriebslos

L = HUB + 2 x DA

DA HUB
A - Schmierung fur F
—
~ N Kugelbichsen DG (4x)
: PRV | — —
f T _r ﬁ 1 N ]
B | ORI
——— o o L] ‘ [] -
X7
= | W=
‘ [mm)]
CTx ) | © ¢ | o
DB ®J/Gewindeeinsatz K (optional) DC f
DT I = Teilung DN
Zenfrierscheiben konnen
enffernt werden
E (10x) Q.
— § ot
0 ik \ il
& @
1—H |
—) \ I
u el |
11 / Ll 1 A
/
14 Y,
/
Nl < (
r\;f /
Mafitabelle
A B C D E F G H \ @)
80 160 215 92 M8-15 130 10 110 100 10,5
K M N p o0 R S DA DB DC
M8 554 12 91 016 68,6 37 150 25 50
DE DF DG DK DN DT ®7D /H T
1 80 M6-15 90 112 10 @15H7/h6 2,8 3,2
Bestellcode: LF-1-A-X-Hub in mm*

LF Linearachse antriebslos

*ggf. erganzen um: .Hubzuschldge in mm...+SA(Sonderausfiihrung)+Anbauteile+SA(Sonderausstattung)



MEmoO

SYSTEMS

Endlagensatz fix LF-1-A | P

L=HUB + 2 x EA ®ES fur Sensor

_ == == =
| w 1—> & O
i = oo
i ] b « - 4 |
|
|
7TT %) ! © |
EB DB ®J/Gewindeeinsatz K (optional) EN
ET I = Teilung

Anschlag fix Leiste

Anschlag fix Platte
| Sensor

|
g \ |
“ﬁ%ﬁ%@éﬁgki ————— il

I |11
CUFJ
|

t:Ej
I [
EF

Stof3dampfer

max.EC Verstellweg VA Kontermutter
Mafitabelle
F H \ ®) K DB EA EB EC
130 110 100 ®10,5 M8 25 160 10 38
ED EF PEH EK EN ®ES ET VA
100 68 @14 5/M14x1,5 109 112 ®8,5 80 23

Endlagensafz kann wahlweise an linker und/oder rechter Endlage montiert werden.
Pro Endlage wird ein Endlagensatz benotigt

Safz-Bestandteile: Tx Anschlag fix Leisfe
1 x Anschlag fix Plafte
6 x Kontermufter
1 x Sensor induktiv (inkl. 2 x Kontermutter, 2 x Zahnscheibe)
1x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)
2 x Stol3dampfer

Bestellcode: EA-ES.F-1-A+P
Endlagensatz fix LF



MEmoO

SYSTEMS

Endlagensatz variabel LF-1-A | P

DAer = DA + EL + 5

EC EL El fir Sensor EH
— — PR VS A
O — | | Lo OO,
| @ I & ° o
|| B = — 7 0° ‘o
5 ‘ y |
| |
|
\ il <
\ DN
Anschlag variabel Spannklotz
Anschlag variabel Platfe
Sensor
| T i =
0P 2 oo @ 2o ]
O w| . i C o i 777777 N
[N} Ry} S 1
e —— o | R
TE o @ ¢ —o— o ] |
—100 L | ﬁ_
StoRdampfer |
Konfermutter
Maf3tabelle
H DA DN DK EC ED EF
110 150 112 90 34,6 100 68
EG EH El EK EL EM
130 M1Lx1,5 M8x1 109 45 Sk 4

Satz-Bestandteile:

Bestellcode:

1 x Anschlag variabel Plafte

2 x Anschlag variabel Spannklofz

72 x Konftermutter

1 x Sensor induktiv (inkl. Tx Kontermutter, 1 x Zahnscheibe)
1x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)
2 x StoB3dampfer

EA-ES.V-1-A+P
Endlagensatz variabel LF




MEmoO

SYSTEMS

Faltenbalgsatz Klett-/Schraubvariante LF-1-A | P

L =HUB + 2 xFA

Verbindung wahlweise geklettet (K) ader geschraubt (S)

FA=DA+FG+3xFZ HUB
kG Faltenbalg k8
U == == ‘ = =
} . © | | I © ] © ©
® © & & 5
| ©° 1 "o |=
\ \ I =T \
e fo=——- == |
\ \ |
o 1 o
\S(hm\erbohrumg \Sewemabde(kumg Faltenbalg DN ‘

Enddeckelleiste Faltenbalg

/ Adapterklotz Faltenbalg

o

@0

42
444944

®

@

L
e
&
o — L
©

Faltenzahl FZ

(15 x FK - 3)

Hub FB

L

\Spaﬂmewsfe Faltenbalg

Abschlusswinkel Faltenbalg (optional)

Hubzuschlag fur Faltenbalg

Hubzuschlages = 2 x Blockmaf3

= ganzzahlig aufrunden! - 2x(FG+3xFZ)
Malitabelle
H N DA DN FB FC FG FH FK
110 12 150 12 168 15,5 10 109,5 25

Beispiel: Benofigt wird eine LF-1, Hub 600 mm mif Faltenbalg.

Hub FB 6

00

= M5xFK-3) (5«
F7 = 17.39

25 - 3)

- 18 Falten (aufgerundet)

Satz-Bestandteile:

Bestellcode:

Hubzuschlagrs = 2 x Blockmal3

2 x Adapterklotz Faltenbalg

= 2x(FG+3xFZ)
2 x (10 + 3 x18)

X
28 mm

N

2 x Enddeckelleiste Falfenbalg Kleft-/Schraubvariante
2 x Faltenbalg Klett-/Schraubvariante
2 x Seitenabdeckung Falfenbalg

2 x Spannleisfe Faltenbalg Kleff-/Schraubvariante

EA-FBS.K-1-A+P-Hub FB in mm.2xFZ
Faltenbalgsatz Klettvariante LF

EA-FBS.S-1-A+P-Hub FB in mm.2xFZ
Faltenbalgsatz Schraubvariante LF

EA-AW.FB-G-G-Ldnge in mm
Abschlusswinkel Faltenbalg LF | SLF



MEmoO

SYSTEMS

Endlagensatz fix Faltenbalgvariante LF-1-A | P

L = HUB + 2 x EArsa PES fur Sensor

EAra = FA + EB

HUB

= | —BI=D earIEeallE
l | ‘ | ] l
. © | © _ .
=]
‘ L ‘ -
——————————— I |
\
[TY ) | © | ©
EB 0B ®J/Gewindeeinsatz K (optionall EN
ET I = Teilung
Anschlag fix Aufsaftzplafte Anschlag fix Leiste
FG EJ (Lx) Faltenbalg (optional)*
‘ Anschlag fix Platfe Faltenbalg
] | ol ! | | Sensor
|/ B FETT T T
A 6 | ®
e
L] A \
gy —————— o —— H+H+
= 3 ‘
e @9 @)
| hid I I
I |_._| ; |_._| 1
—]]II]]]]]]]—' | | | Konfermutter
B o
Lzp=C + 2 x FG + Hubzuschlagre * Bohrungsraster zur weiferen Befestigung

max.EC

Verstellweg VA

von Aufbauten werden individuell

fur den Einsafzfall gefertigt

Mafitabelle
B C D H \ ?J K DB
160 215 97 110 100 ®10,5 M8 25
EB EC ED EF PEH EJ EK
10 38 123 68 ¢14,5/M14x1,5 Km8 132
EN EP EQ PES ET FB FG VA
112 126 23 ®8,5 80 168 10 23

Endlagensafz kann wahlweise an linker und/oder rechter Endlage montiert werden.

Pro Endlage wird ein Endlagensafz benofigt.

Satz-Bestandteile:

Bestellcode:

T x Anschlag fix Leiste

1 x Anschlag fix Plaffe Faltenbalg

6 x Konfermutter

1 x Sensor induktiv (inkl. 2 x Konftermutter, 2 x Zahnscheibe)
1 x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)

2 x Stol3dampfer

EA-ES.F.FB-1-A+P
Endlagensatz fix Faltenbalg LF

EA-A.F.AP.FB-1-A+P
Anschlag fix Aufsatzplatte Faltenbalg LF



MEmoO

SYSTEMS

Befestigungselemente LF-1

T I T N N
I © | ©
- 1
=l—rhT————1 e - Befestigungsleiste \ dMD (2x)
N oL/
‘ L
) \ N Z‘
****************** 121 7 R 1 R ¥ ‘ Ml / !
® ) min. Einschraubtiefe MH / 5 f
MB Gewindeeinsatz K (optional) < MC
MT | = Teilung Senkschraube MS (2x) MA
Mafitabelle
\ ?)J K P MA MB
100 $10,5 M8 91 150 L0
MC MD ME MH MS MT
130 b1 10 15 M8x30 L5

Befestigung kann wahlweise Uber im Achsprofil montierbare Gewindeeinsatze
(Verschraubung von unten) oder Uber Befestigungssatz (Verschraubung von oben) erfolgen.
Montage von Gewindeeinsafzen bzw. Befesftigungssatzen ist im Abstand der Teilung = | moglich.

Safz-Besfandtelle: 1 x Befestigungsleiste
(Befestigungssatz) 2 x Gewindeeinsatz

72 x Senkschraube

Bestellcode

Verschraubung von oben: EA-BS-1-G
Befestigungssatz LF

Verschraubung von unten:  EA-GE-1+02-G
Gewindeeinsatz LF | SLF



